



## Одннадцатый сезон Усадебника пройдет при поддержке Фонда президентских грантов

Проект Дмитрия Кузнецова — руководителя «Этно-Кузни», в этом году получил название «Усадебник «Русский сезон». Оно говорит само за себя: автор проекта решил уделить внимание русской культуре и традициям.

Музыкальной культуре будет посвящен первый из запланированных Усадебников, который пройдет 3 июня. На нем гостей ждут народные песни, исполненные на традиционных музыкальных инструментах.

Третьего июля на сцене «Этно-кузни» развернется импровизированный народ-



ный театр, в котором разыграют сцены из сказок и рассказов, основанных на русском фольклоре. Специальная про-

грамма ожидает юных участников «Усадебника».

Одному из самых популярных видов искусств — кине-

матографу будет посвящен Усадебник, который пройдет 3 августа. В гости к Дмитрию Кузнецову приедет кинорежиссер, который расскажет о том, что такое «русское кино», проведет мастер-класс. Финалом вечера станет просмотр фильма на открытом воздухе. В дополнение насыщенной программе на сцену выйдет сам Дмитрий и, вместе с своей семьей, исполнит несколько произведений русской народной музыки.

Информацию о прошедших и предстоящих усадебниках Вы можете найти на официальном сайте [usadebnik.ru](http://usadebnik.ru), или в социальных сетях проекта. Участие в мероприятиях бесплатное по предварительной регистрации.